Examen de Programación de Computadoras.

Segundo Año tercera sección.

Nombre : ________________________________________________________

1.-  Cual es el resultado de la siguiente instrucción 

    Algo(20.1235);

donde la función Algo esta implementada como

  static public void Algo(double x)

  {

    double a, b;

    a = x - (int)x;

    for(int l= 0; l<6; l++)

    {

      a *=2.0;

      b = (int)a;

      System.out.println(b);

      a -= b;

    }

  }

2.- Hacer una función que reciba un número binario fraccionario (por ejemplo 0.10101)  y regrese su codificación en decimal.

3.- Hacer una función que reciba un arreglo bidimensional con lo siguiente valores

double A[][] = {{5, 8, 10}, {9, 11, -2 }, {1, 0 , 4}};

y regrese, en un arreglo unidimensional, la posición donde se encuentra el valor máximo.

